

平成 25 年 12 月 5 日

各 位

会 社 名 株 式 会 社 エ ナ リ ス
代 表 者 名 代 表 取 締 役 社 長 池 田 元 英
(コード番号：6079 東証マザーズ)
問 合 せ 先 常 務 取 締 役
経 営 管 理 本 部 長 渡 部 健
(TEL. 03-5284-8326)

(訂正) 「公表前決算情報の外部への漏えいにつきまして (追加報告) 」
の訂正のお知らせ

平成 25 年 12 月 4 日に開示いたしました「公表前決算情報の外部への漏えいにつきまして (追加報告) 」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、訂正箇所は下線にて表示し、訂正のない箇所は省略しております。

記

【訂正箇所】 1 ページ目

(訂正前)

適時開示	適時開示日時	外部アクセスが可能な 環境への保存日時
②「東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」	平成 25 年 10 月 8 日 午前 8 時 00 分	平成 25 年 10 月 <u>8</u> 日 午後 5 時 35 分頃

(訂正後)

適時開示	適時開示日時	外部アクセスが可能な 環境への保存日時
②「東京証券取引所マザーズへの上場に伴う当社決算情報等のお知らせ」	平成 25 年 10 月 8 日 午前 8 時 00 分	平成 25 年 10 月 <u>7</u> 日 午後 5 時 35 分頃

以上